

石门二路街道党工委、办事处 联合出版

# 石门二路社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码  
关注“上海社区发布”  
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



石门二路街道党工委、办事处 联合出版

区委领导及各方代表在第15届邻居节上合影

## 一网通办 精准服务 汇聚民情

### 街道举办第十五届邻居节开幕暨“石二邻里通”正式上线启动仪式

记者 丁皓

自2003年石门二路街道举办首届邻居节以来,一年一度的邻居节坚持在“情”字上作文章、在“新”字上动脑筋、在“实”字上下功夫,用丰富多彩的形式、贴近生活的内容,吸引居民走出小家,融入“大家”,成为建立互相关心、互相理解、互相帮助新型邻里关系的新载体和社区居民喜闻乐见、翘首以盼的特色文化品牌活动。11月17日,街道第十五届邻居节如约而至。当天,天公作美,阳光明媚,静安区区委常委、副区长刘燮、各委办局有关领导、石门二路街道结对共建单位崇明区新村乡班子领导以及街道区域化党建联席会议成员单位领导、对应设置部门、党代表、人大代表、政协委员、社区居民等近千人来到南苏州路1501 ART STUDIO 创业园区,共同感受邻居节盛况。

记者在现场看到,园区进门处巨大的背景板上显示出本届邻居节的主题:智慧点亮宜居生活,共筑石二美好社区。园区内环境清幽,两个小提琴手驻足路边,优雅演奏。琴音缭绕中,居民纷纷在背景板前拍照留影,邻居节的气氛不断升温。整个活动分为1个主会场和5个分会场活动,以此对应15届,也体现了街道的精心筹备和别具匠心。

下午2点,在石二文化活动分中心主会场,街道党工委书记、办事处主任马颖慧为邻居节开幕致辞,拉开了当天活动的序幕。马颖慧在致辞中表示,石二邻居节经过多年探索创新,已成为居民每年翘首期盼的嘉年华。今年,在贯彻落实区委、区政府关于建立大调研工作常态长效机制的工作要求下,街道为探索整合社区服务项目,建设社区一体化综合服务平台,切实提高服务的精准性和精细化,



静安区区委常委、副区长刘燮启动“石二邻里通”上线按钮

借邻居节举办之际,正式启动“石二邻里通”测试版的上线,使这个平台成为密切党群、干群关系的纽带,并给居民带来实实在在的便利和实惠。

随后,静安区区委常委、副区长刘燮为“石二邻里通”正式上线按下启动按钮。现场掌声不断,大家纷纷拿出手机体验这个崭新亮相的综合便民服务平台。

据悉,此平台区别于“邻里石二”微信公众号推送信息的政务性,它完全聚焦于市民大众,投送信息资源全部为民生服务类,并通过完善用户注册与网上服务机制,获取更多来自居民区、楼宇、辖区单位等信息,逐步建立完善社区人口、房屋、单位等综合信息资源库,为推进城区管理、社区治理等政策研判提供分析依据。

记者了解到,“石二邻里通”作为面向辖区内居民、白领与游客的综合公共服务平台,逐步建立完善服务信息的双向互通机制,将实现三大服务功能:

一是“一网通办”,为石门二路辖区内的各类人群提供更为便捷的事务办理模式,逐步实现民生保障、社区综合事务办理等社区服务事项“网上预约、快速办理”。



街道党工委书记、办事处主任马颖慧致开幕辞

二是“精准服务”,“石二邻里通”将整合社区各类服务资源,针对社区老年人、白领、青少年、亲子等不同人群的服务需求,有重点地进行文化教育、养老助餐、健康咨询、便民大篷车等服务场所与服务类别相关信息的精准投送,满足社区居民的生活服务需求。

三是“汇聚民情”,“石二邻里通”将为街道与社区居民架起一座7x24小时内的全天候线上沟通桥梁,通过“需求调研”“满意度调查”等双向沟通机制进行舆情采集和民意分析,汇总了解社区居民对街道重点工作、街道购买社会组织服务项目、居民区工作的跟踪评价、为优化社区治理提供支撑,实现社区管理与服务的精细化目标。

“石二邻里通”上线启动仪式结束后,活动现场还为参加“2018年邻居节体育嘉年华之线上健步行活动”获奖的健步达人颁发了奖。随后,静安区区委常委、副区长刘燮等参会领导走出主会场,在园区里兴致勃勃地参观了游园会形式的五个分板块,和居民共同感受邻居节的轻松、美好。

>>>更多邻居节精彩活动详见6版



活动现场为体育嘉年华健步达人颁奖



公众号“石二邻里通”界面展示

#### 导读

##### 全景

统一思想行动  
学习融会贯通

>>>P02

##### 小城大事

回忆流金岁月  
畅想美好未来

>>>P03

##### 策划

镜头下的石二  
最“Shine”星级楼组

>>>P04、05

##### 邻里

玩转五大板块  
邻居节变身游园会

>>>P06